

# EgerszegFeszt három napon át Díjeső és új örökös tagok

## ÚJ NAGYSZÍNPAD, HAGYOMÁNYOS BORUTCA



■ A nehéz helyzetben is profin és alázattal állt a munkához a társulat, amiért köszönet jár – fogalmazott a Hevesi Sándor Színház évadzáró ülésén az igazgató. Dr. Besenczi Árpád arra utalt, hogy a 2021/22-es szezon első felét még meghatározta a koronavírus-járvány. A valódi évad csak november 7-én kezdődhetett el, új előadásként ekkor mutatták be az Érettségit.

– pet –

A nézők kezdenek visszatérni a színházba, ami jó hír. A bérletesek és a látogatók száma azonban még így is messze elmarad a Covid előtti időszakhoz képest – mondta az igazgató. Idén 160 előadást játszottak, 5742 volt az eladott bérletek száma (a járvány előtt ez a szám elérte a 11 ezret), az összes nézőszám ebben az évadban több mint 38 ezer fő volt



(2019-ben meghaladta a 69 ezret). Besenczi Árpád szerint az a cél, hogy estéről estére megtöltsék a nézőteret, és újra elérjék a 2019-es számokat. Hozzátette: egy vidéki népszínházban sokszor nehéz a különböző igényeket kielégíteni, és az elvárásoknak megfelelni. Éppen ezért már évek óta azt a stratégiát követik, hogy minden évadban játszanak kötelező olvasmányokat, magyar szerzők műveit, nagy történelmi pillanatokat meglevenítő műveket, csakúgy mint zenés darabokat és vígjátékokat.

(Folytatás az 5. oldalon.)

■ Három színpaddal, borutcával, gasztronómiai sátrakkal és számos programmal várta a közönséget péntektől vasárnap estig az EgerszegFeszt. Utoljára 2019-ben volt fesztivál, a koronavírus-járvány miatt ugyanis 2020-ban és 2021-ben nem lehetett megtartani a rendezvényt.

A mostani háromnapos programsorozat egy sajtóbejárással nyílt meg péntek délután. Balaicz Zolán polgármester többek között elmondta: nagyszabású, felvonulással egybekötött megnyitót most azért nem tartottak, mert a testvérvárosi delegációkat az augusztus végi vadpörköltfesztiválra várják. Bár Lendva és Gorizia egy kisebb csapattal azért részt vett az eseményen. Nyitányként a szervezők és a városvezetés – Vigh László országgyűlési képviselő társaságában – meglátogatta a főbb helyszíneket és gasztróárusokat.

A Dísz téren a Fesztiválszínpad, a hangversenyterem mellett a Harmadik színpad, a Kazinczy téren pedig a Nagyszínpad várta a közönséget három napon át. Ez utóbbi volt a legnagyobb változás a fesztivál életében. A szervezők próbálták „széthúzni” térben a rendezvényt, hogy ne csak a Kossuth utcai borutcában mozogjon a tömeg.

Péntek este a Nagyszínpadon a Padlás című musicalt láthatták az érdeklődők, a hétvége folyamán pedig több helyi és országosan ismert zenekar is fellépett a „mosolygós fesztiválon”.

## Poézis–22 díjátadás

### SZÉPKORÚAK VERS- ÉS PRÓZAIRO VERSENYE

■ Idén is meghirdette az „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Szövetség Zala Megyei Szervezete vers- és prózairo versenyt „Poézis–22” címmel. A szépkorú alkotók „Hűség” és/vagy „Városi, falusi mindennapok” témakörben nyújthattak be irodalmi pályázatot. A beérkező művek mintegy 60 százaléka Zala megyéből, a többi az ország különböző részein élőktől származik.

– V. Zs. –

A beérkezett írásokat – 106 verset és 24 elbeszélést – a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Zala megyei tagozatából felkért háromtagú zsűri értékelte. Azokat a verses, illetve prózai szövege-

ket, melyek tartalmukban nem igazodtak a kiírásban megjelölt témakörökhöz az „Egyéb” kategóriába sorolta. A zalai díjazottakat a városháza előtti téren dr. Kocsis Gyula, a megyei szervezet elnöke és Balaicz Zoltán köszöntötte.

(Folytatás az 5. oldalon.)

## AKCIÓ!

20-40%-os kedvezmény

NYÍLÁSZÁRÓK, REDÓNYÓK,  
SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK  
SZÚNYOGHÁLÓK

Telefon: 06-30/936-1535



Az akció a megjelenéstől visszavonásig tart.

## A KÖLTSÉGVETÉSTŐL A FEJLESZTÉSEKIG

### ZEGINFÓ – BALAI CZ ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL

■ Egyperces néma felállással kezdődött június 16-án a városi közgyűlés. Ez a nap ugyanis Nagy Imre és mártírtársai újratemésének emléknapja. Mint Balaicz Zoltán polgármester utalt rá, 1958. június 16-án végezték ki Nagy Imrét, és 31 évvel később történt meg az újratemése, óriási nemzeti összefogással a Hősök tere (ezen a budapesti eseményen mintegy száz zalaegerszegi állampolgár is részt vett – szerk.).

– V. Zs. –

A nyári szünet előtti utolsó testületi ülésen 28 napirendi pontot tárgyaltak meg a képviselők. A legfontosabb döntésekről Balaicz Zoltán számolt be ZEGINFÓ keretében.

A testület elfogadta a 2022-es költségvetés első fél évi módosítását. Az év elején elfogadott költségvetés 63,646 milliárd forintól több mint 67 milliárdra nőtt. A növekedés számos pozitív fejleménynek köszönhető. Az iparüzési adó kiesé-

sehez kapcsolódó kormányzati kompenzáció kapcsán 400 millió forintot várt a város, végül 529 millió forint állami támogatást kap Zalaegerszeg. Megérkezett a Mindszentyneum fenntartására előirányzott plusz 100 milliós állami keret is.

A településrendezési tervek, az építési szabályzat módosítása és a kiemelt fejlesztési területtel nyilvánítások több helyszínt is érintettek. Így hozzájárulást kapott a Petőfi utca 13. szám alatt elbontott ház helyén tervezett társasház az építkezés-

hez. A Mártírok és Kisfaludy utcák sarkán elbontott épületek helyén parkolók kialakítása, a Tescónál lévő körforgalom kétsávossá történő átépítése, az északi iparterület, Science Park fejlesztéséhez a szükséges szabályozás. A belső elkerülőtől északra, a Göcseji Falumúzeum mellett lévő terület szabályozása is a helyszínek között van, valamint a Flex fejlesztéséhez kapcsolódóan is szükség van a szabályozás mó-

dosítására. A településképvédelméről szóló rendelet módosítása érintette a Járum utca 10. szám alatt álló egykori Morandini-házat, melynek főépülete továbbra is helyi védetség alatt marad, azonban a melléképületek elbonthatóvá válnak. A polgármester beszámolt arról is, hogy az Egerszeg-kártya 20 százalékos kedvezményét kiterjesztették a Göcseji Múzeum új szárnyára, a Mindszentyneumra is.

Az elköborolt állatok befogása, az állati tetemek elszállítása, az ebrendészeti telep működtetése, a gypmesteri telepre került állatok oltása, az ivartalanítás költségei a városnak évente több mint 17 millió forint kiadást jelentenek.

(Folytatás a 2. oldalon.)

**Megnyitottunk!**  
Most már a Kertvárosban is megtalál bennünket!  
Zalaegerszeg, Köztársaság útja 63-67.  
volt Pagoda étterem.  
Házias jellegű sütemények, pogácsák.  
Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre  
+36-92/336-479 egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

**NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK,  
ALKATRÉSZEK,  
BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK**

**ABLAK PLUS**

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.  
Tel.: 20/344-1212  
E-mail:  
ablakplus@gmail.com  
gebartbaukft@gmail.com

**AUTÓK  
KÉSZLETRŐL, AZONNAL,  
ÁRGARANCIÁVAL!**

ÚJ  
ASTRA GS LINE  
INSIGNIA BUSINESS  
ELEGANCE  
GRANDLAND GS  
LINE

Az ajánlat a 2022.06.10 - 06.25. között megrendelt gépkocsikra, illetve a készlet erejéig vagy visszavonásig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóházainkban. A fotó illusztráció. Az árak forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. Fogyasztás (vegyes): 4,4-8,3 l/100km, CO<sub>2</sub> kibocsátás (vegyes): 109-210 g/km.

**KISS-GERENCSÉR  
AUTÓHÁZAK**

8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 96., Tel.: 92/323-875  
8800 Nagykanizsa, Récel u. 1., Tel.: 93/518-940  
8315 Gyenesdás, Kereskedők útja 2., Tel.: 30/489 6217  
www.opel.kiss-gerencser.hu | info.opel@kiss-gerencser.hu